DECLARAÇÃO DE DIREITOS AUTORAIS
Encaminhamos, por meio deste, o artigo intitulado "Título do Artigo", para avaliação pelo corpo editorial da Revista Científica da Escola de Saúde Pública de Goiás "Cândido Santiago" (RESAP). Caso o artigo seja reconhecido por seu mérito científico, solicitamos sua publicação neste periódico.
Autorizamos, desde já, a RESAP a realizar eventuais adequações no texto, em conformidade com as normas de publicação, incluindo alterações de formatação (como recuos, estilos, destaques etc.), bem como outras modificações necessárias para atender a critérios editoriais, gráficos, de divulgação ou publicidade (como modos de exibição, distribuição, disponibilização, visualização, acesso, download, portais e bancos de dados).
Certificamos que:
· Participamos ativamente na elaboração do trabalho acima mencionado e assumimos total responsabilidade pelo seu conteúdo;
· Todos os autores contribuíram substancialmente para a concepção e planejamento do projeto, obtenção de dados ou análise e interpretação dos dados, elaboração do rascunho e revisão crítica do conteúdo, além de aprovar a versão final do manuscrito;
· Não omitimos qualquer acordo com pessoas, entidades ou empresas que possam ter interesse na publicação deste artigo.
Declaramos que:
· Não há conflito de interesses em relação a este trabalho;
· O artigo mencionado é original, e seu conteúdo, total ou parcialmente, não foi enviado a outro periódico científico e não o será enquanto estiver sendo considerado para publicação pela RESAP;
· Após a publicação na RESAP, o artigo não será submetido a outro periódico por qualquer um dos autores para nova publicação.
Por meio deste, nós, os autores, cedemos gratuitamente os direitos autorais do artigo à RESAP, reservando-nos apenas os direitos de propriedade intelectual, conforme a licença Creative Commons CC/BY (https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/deed.pt-br). Essa licença permite o uso, compartilhamento, adaptação, distribuição e reprodução em qualquer meio ou formato, desde que seja dada a devida atribuição aos autores e à fonte, e fornecido um link para a licença Creative Commons, indicando se houverem alterações.
Estamos cientes de que:
· Podemos imprimir e distribuir cópias do artigo, desde que mencionada a fonte (RESAP).
· A Declaração de Direitos Autorais, disponível no link https://www.revista.esap.go.gov.br/index.php/resap/carta-encaminhamento, deve acompanhar a submissão do artigo, sendo preenchida e assinada, manual ou eletronicamente, por todos os autores ou, alternativamente, pelo autor principal, que se responsabilizará pelos demais autores, conforme descrito abaixo:
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